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[bookmark: _Hlk75781238]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута для размещения объектов системы газоснабжения и его неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации газоснабжения населения Красноармейского района Краснодарского края

Наименование уполномоченного органа, которым рассматриваются ходатайства об установлении публичных сервитутов: Администрация Красноармейского района Краснодарского края.
Наименование лица, обратившегося с ходатайствами об установлении публичных сервитутов: общество с ограниченной ответственностью «Газпром добыча Краснодар» (ООО «Газпром добыча Краснодар»).
Установление публичного сервитута планируется в целях размещения линейного объекта системы газоснабжения и его неотъемлемых технологических частей, для обеспечения газоснабжения населения, местного значения в соответствии с пунктом 1 статьи 39.37, пунктом 5 статьи 39.38, пунктом 1 статьи 39.40 Земельного кодекса РФ.
Границы публичного сервитута: определяются согласно пункту 6 статьи 39.41 Земельного кодекса РФ, в пределах, не превышающих размеров соответствующих охранных зон, установленных в соответствии Постановлением Правительства РФ от 20.11.2020 № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей».
Испрашиваемый срок публичных сервитутов: 49 лет.
1. Цель установления публичного сервитута: размещение линейного объекта системы газоснабжения и его неотъемлемых технологических частей – ««Газопровод низкого давления к дому операторов АГРС ст. Староджерелиевской», кадастровый номер 23:13:0301082:44, для организации газоснабжения населения, местного значения. Описание местоположения границ публичного сервитута: Красноармейский район Краснодарский край.
Кадастровые номера, а также адрес (или иное описание местоположения)* земельных участков, 
в отношении которых испрашивается публичный сервитут:
23:13:0000000:1713 - Краснодарский край, р-н. Красноармейский, 
23:13:0000000:1714 - Краснодарский край, р-н. Красноармейский, 
23:13:0301061:3 - Российская Федерация, Краснодарский край, Красноармейский район, станица Староджерелиевская, ул. Кубанская, 40, 
23:13:0302000:411 - Краснодарский край, Красноармейский район, в 10м по направлению на восток 
от ориентира ст. Староджерелиевская, 
23:13:0000000:14 -Краснодарский край, р-н. Красноармейский, 
23:13:0302007:4 -край Краснодарский, район Красноармейский.
* указан согласно общедоступным сведениям публичной кадастровой карты (https://pkk5.rosreestr.ru/)
Ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута и прилагаемым к ним описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу: Краснодарский край, Красноармейский район, станица Полтавская, ул. Просвещения д.107 Б, кабинет № 4, с 8-00 до 16-00 часов (кроме субботы и воскресенья), перерыв с 12.00 до 13.00. 
[bookmark: _GoBack]Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 30 дней со дня официального опубликования настоящего сообщения.
Сообщение о поступивших ходатайствах, а также описание местоположения границ публичных сервитутов, размещено на официальном сайте Администрации Красноармейского района Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.krasnarm.ru).
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

