[bookmark: _GoBack]Наименование уполномоченного органа, которым рассматриваются ходатайства об установлении публичных сервитутов: Администрация муниципального образования Красноармейского района Краснодарского края.
Наименование лица, обратившегося с ходатайствами об установлении публичных сервитутов: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края.
Установление публичного сервитута планируется в целях размещения временных и вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы), которые необходимы для размещения объекта: «Капитальный ремонт мостового перехода через канал на автомобильной дороге г. Тимашевск – ст-ца Полтавская, км 46+887 в Красноармейском районе» в соответствии с пунктом 2 статьи 39.37, пунктом 5 статьи 39.38 Земельного кодекса РФ.
Испрашиваемый срок публичного сервитута: 13 месяцев со дня внесения сведений о публичном сервитуте в Единый государственный реестр недвижимости.
Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешенным использованием будет невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением деятельности, для обеспечения которой устанавливается публичный сервитут (при возникновении таких обстоятельств). В указанный срок включается срок строительства, реконструкции, капитального или текущего ремонта инженерного сооружения – 13 месяцев.
Обоснование необходимости установления публичного сервитута: постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.09.2008г. № 977 «Об утверждении Перечня автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящихся в государственной собственности Краснодарского края», проект организации строительства ГК/111-2022-ПОС.
Кадастровые номера (при их наличии) земельных участков, в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута и границы которых внесены в ЕГРН, адреса или иное описание местоположения таких земельных участков:
часть земельного участка с кадастровым номером 23:13:0404000:1082, расположенного по адресу Краснодарский край, Красноармейский район, 6100 м на северо-восток от ст-цы Старонижестеблиевской;
часть земельного участка с кадастровым номером 23:13:0000000:2401, расположенного по адресу Краснодарский край, Красноармейский район;
часть земельного участка с кадастровым номером 23:13:0404000:853, входящего в состав единого землепользования с кадастровым номером 23:13:0404000:861, расположенного по адресу Краснодарский край, Красноармейский район, в границах СПК «им. Калинина»;
часть земель общего пользования в границах кадастрового квартала 23:13:0404000.
Ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута и прилагаемым к ним описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу: Краснодарский край, Красноармейский район, станица Полтавская, ул. Просвещения д.107 Б, кабинет № 4, с 8-00 до 16-00 часов (кроме субботы и воскресенья), перерыв с 12.00 до 13.00.
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня официального опубликования настоящего сообщения.
Сообщение о поступивших ходатайствах, а также описание местоположения границ публичных сервитутов, размещено на официальном сайте администрации муниципального образования Красноармейского района Краснодарского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.krasnarm.ru).
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
